



В ГК фанпарк "Бобровый лог" стартовал Чемпионат России по сноуборду в параллельных дисциплинах и сноубордкроссе.

4 апреля, в 12:30 в красноярском фанпарке «Бобровый Лог» состоится церемония открытия чемпионата России по сноуборду в дисциплинах параллельный слалом, параллельный слалом-гигант и сноуборд-кросс. В Красноярск приехали более 150 спортсменов из 16 субъектов Российской Федерации, в том числе - сильнейшие спортмены сборных команд России. В церемонии открытия чемпионата страны по сноуборду сезона 2011-2012 в этих дисциплинах примет участие Президент ФГССР Светлана Гладышева.